



10 МЛН МИГРАНТОВ: ЗАГАДОЧНАЯ АРМИЯ, КОТОРАЯ ВЫРОСЛА В ГЛУБОКОМ ТЫЛУ

с. 3



Выходит по средам

А Р Г У М Е Н Т Ы | Н Е Д Е Л И

www.argumenti.ru



№2 (899)
17-23 января
2024 г.



ОБ ОКРУЖЕНИИ ХАРЬКОВА, БЕГСТВЕ АВИАНОСЦЕВ И ЦЕЛЯХ ДЛЯ РАКЕТ КИМ ЧЕН ЫНА В ЗОНЕ СВО

с. 1, 7



Наши авторы

**Богатый
словесный мир.
Заметки
о творчестве
В. Слипенчука**

с. 18

// ГЛАВНАЯ ТЕМА



с. 8-9

**Европейские «зелёные»
готовы всех поубивать
ради чистого будущего**

ПОДРОБНОСТИ

ТЕРРИТОРИЯ, ГДЕ ВСЕ ХОТЯТ ИСПЫТАТЬ НОВОЕ ОРУЖИЕ

На Украине стали всё чаще говорить о предстоящем наступлении российских войск на Харьков. Быть может, в ожидании такого развития событий в НАТО готовятся к крупнейшим военным учениям в Польше, куда стягивают войска и бронетехнику. Как будто хотят к началу этих учений в марте испугать нас возможным вводом натовских войск в Западную Украину. Такой сценарий вполне возможен, но не будем гадать на кофейной гуще. Давайте поговорим о том, что происходит сейчас на Украине, в США и прочих тяжёлых для понимания местах.

ДЛЯ нашей армии многое изменилось после предновогоднего обстрела дальнебойными ракетами Белгорода, когда 30 декабря ВСУ палили из района окружной дороги вокруг Харькова по площадям города и погибло 25 гражданских. Включая детей. Плюс больше сотни раненых, много тяжёлых. Похоже, это окончательно убедило наше военное и политическое руководство, что пора создавать буферную, или санитарную, зону, чтобы украинские, американские, английские, немецкие и любые другие ракеты не могли достичь той же Белгородской или Брянской области. Такая зона должна быть не менее 200 км в ширину — это предполагаемая дальность ракет, которые Зеленский просит у США и других стран, воюющих с нами на территории Украины.

В Киеве, надо сказать, и сами предполагают такое развитие событий. Именно поэтому украинские политики и соцсети начали

дружно обсуждать дату начала нашего наступления для охвата Харькова и его нейтрализации в результате полного окружения. Чаще всего называли 15 января. И то, что оно не началось, — ничего не значит. Но подготовка к такому развитию событий идёт вовсю.

29 декабря ракетной атаке были повернуты крупнейшие оборонные предприятия Украины. Многие из них расположены в Киеве как самом защищённом средствами ПВО городе. Именно в Киеве базируются американские системы «Patriot» и многое другое. Но 29 декабря они не помогли. Напротив, результат ракетной атаки на Киев был для ВСУ просто катастрофическим.

Например, было уничтожено КБ «ЛУЧ» в Киеве. Это несколько зданий и складов, где производилось, собиралось, ремонтировалось и хранилось ракетное оружие. Назовём для начала противокорабельные раке-

ты «Нептун». Как говорят, именно ими был уничтожен наш крейсер «Москва» и недавно была организована атака на военную базу в Феодосии. Так вот, больше этого КБ «ЛУЧ» нет. Ещё в 1965 году из этого КБ выкатили первую ракетную установку. Дальше были разного типа авиационные боевые ракеты, противотанковые переносные ракетные комплексы. В начале нулевых там начали проводить техническое обслуживание и продление сроков эксплуатации ракет для зенитно-ракетных комплексов «БУК». А с 2005 года этот самый «ЛУЧ» стал основной огромной госкорпорации «Небо Украины» по проектированию и производству систем ПВО.

Оттуда же вышли противотанковые управляемые ракеты. На «ЛУЧе» совместно с французами и другими украинскими предприятиями был глубоко модернизирован знаменитый военный вертолёт Ми-24. Украинцы не спрашивали разрешения на это у фирмы-разработчика — КБ им. Милы. При этом запрещали нам модернизировать и производить самолёт Ан-124, который полностью строился на российских заводах.

Так вот весь этот оборонно-промышленный монстр был обнулён. В дополнение в тот же день нашей атаке был подвергнут и киевский завод имени «Артёма». На нём делали



Подписывайтесь
на YouTube-канал
#ЗАУГЛОМ

ракеты для РСЗО «Ольха» — аналог нашего РСЗО «Смерч». 152-мм снаряды для артиллерийской системы «Гиацинт». Приступили к собственному производству снарядов натовского калибра 155 мм. На «Артёме» было всё готово для производства 360 тыс. артиллерийских снарядов в год любого калибра. Это два месяца стрельбы по 6 тыс. снарядов в сутки. С «Артёмом» сотрудничали американские и канадские производители оружия. Но 29 декабря его не стало. Уже после новогодней ночи были разрушены оборонные заводы и КБ в Харькове, Киеве, Днепрпетровске и Виннице. Продолжилась охота за оставшимися украинскими военными самолётами.

Разумеется, украинское население прекрасно знает, что делалось на оборонных предприятиях. Поэтому после их уничтожения в промышленных городах наступило угрюмое уныние. Оно и сегодня распространяется во все стороны с украинских пабиков.

Окончание на с. 7